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مقدمة

بسم الله الرحمن الرحيم 

الحمد لله الذي وفقنا إلى هذا وما كنا له بموفقين 
لولا أن وفقنا الله، والصلاة والسلام على أشرف 
خلق الله نبينا محمد وعلى آله وصحبه ومن والاه.

يسرنا ويسعدنا أن نقدم لكم هذا العمل و نرجو الله 
أن يوفقنا وإياكم إلي ما يحبه و يرضاه.

تنبيه هام: حلول الأسئلة هي مجرد إجتهادات،ولا 
بشر معصوم من الخطأ، فإذا وجدت خطأ ما راجع 

المميز و المتميز التعليمي.

تنويه: هذا العمل من إصدار المميز و المتميز 
التعليمي، و جميع حقوق العمل محفوظة للمميز، 
و هذا العمل مجاني، فلا نحلل من يقوم ببيعه، و 

كذلك لا نحلل من يقوم بسرقته و نسبته إلى 
نفسه أو إلى أي جهة أخرى، أو يقوم بكسر تلك 

الحقوق بأي طريقةٍ كانت.
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روابط قد تهمك

قم بمتابعتنا على مواقع التواصل الاجتماعي

التجميعات اليومية

الاختبار المحاكي

مراجعة ليلة الامتحان 3

حصص المراجعة قبل الورقي

رابط تجميع 1-1440

https://drive.google.com/open?id=1wf3X3_UP7QcNv6dnjs5M1IoWsgaQT75Z
https://drive.google.com/open?id=1P9OCl5iNxckQOX6Hxzr2zpUg8undhzvL
https://drive.google.com/open?id=1Xybec1iCuLKSX3PP7PnQ4QSJ6zyWk3JY
https://drive.google.com/open?id=1abRLm0r3-VORdtN4Zx2Rd1uAQA6HYF9O
https://www.youtube.com/playlist?list=PLk8gRNYeIghInU0vWP0BSjns4f5lOMbO9


 

 

 

 شخوخ: مشم
 

 ةكوخ: خيم أ
 

 فأمطار: عواص ب
   

 ةبحر: ملاح د خشب: منشار ج
 

 (.فئات)العلاقة:  (أحل:)ال
 

 بصم:إصبع
 

 أعطى:يد أ
 

 لكم:قبضة ب
   

 دموع:عين د بتر:قدم ج
 

 (.البصم بواسطة الإصبع واللكم بواسطة القبضة)العلاقة:  (ب) :الحل
 

 ركض:إنهاك
 

 ياق:اشتوداع أ
 

 خطبة:زواج ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.يؤدي إلى)العلاقة:  (أ) :الحل
 

 خطبة:ذكر
 

 مقال:وعظ أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.الشيئ والغرض منه)العلاقة:  ()أ :الحل
 

 التناظر اللفظي



 

 

 كال:يكيل
 

 قاس:يقيس أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.ضارع و الماضي منه والم الفعل)العلاقة:  ()أ :الحل
 

 روح:جسد
 

 غابة:جبال أ
 

 طالب:مدرس ب
   

 ــ د طبخ:طعام ج
 

 (هذا النص يتضمن توضيح للعلاقة.)العلاقة:  )الرمز( :الحل
 

 سيارة:وقود
 

 طعام:ملعقة أ
 

 ابرة:خيط ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.احتياج)العلاقة:  (أ) :الحل
  

 قوة:ضعف
 

 انتصار:هزيمة أ
 

 حفشل:نجا  ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.تضاد)العلاقة:  ()ب :الحل
 

 

 



 

 

 

 صحن:قدر
 

 سيف:سهم أ
 

 ربيع:شتاء ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.فئات)العلاقة:  (ب) :الحل
 

 أبيض:أسود
 

 صح:خطأ أ
 

 سؤال:جواب ب
   

 ــ د ــ ج
 

 إيجابي:سلبي()العلاقة:  أ() :الحل
 

 أسلوب:تنميق
 

 حديقة:تنسيق أ
 

 دراسة:تعليق ب
   

 مهارة:تضييق د رسم:تطبيق ج
 

 (.احتياج)العلاقة:  أ() :الحل
 

 شعراء:ملحمة
 

 صرح:بناؤون أ
 

 خطبة:بلاغة ب
   

 نمل:قرية د دمار:محاربون ج
 

 (.)العلاقة:  (د) :الحل
 

  



 

 

 

 جنين:رحم
 

 أم:اسرة أ
 

 بذرة :تفاح ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.تواجد)العلاقة:  ()ب :الحل
 

 فول:بقوليات
 

 عدس:شجيرات أ
 

 زواحف:ثعبان ب
   

 طماطم:فاكهة د حافلة:مركبات ج
 

 (.جزء من كل)العلاقة:  (ج) :الحل
 

 قلم:كتابة
 

 اسد:هجوم أ
 

 سراج:إضاءة ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.الشيئ ووظيفته)العلاقة:  (ب) :الحل
 

  

 قدم:حذاء
 

 عين:نظارة أ
 

 اذن:سماعة ب
   

 ــ د رأس:قبعة ج
 

 (.احاطة كلية)العلاقة:  (ج) :الحل



 

 

 كتيبة:جندي
 

 سلاح:بندقية أ
 

 جيش:مدفع ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.كل من جزء)العلاقة:  (أ) :الحل
 

 قدم:حذاء
 

 يد: قفاز أ
 

 ـــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.احاطة كاملة)العلاقة:  (أ) :الحل
 

 تب:كاقلم
 

 مشرط:جراح أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.الشخص والاداة التي يستعملها)العلاقة:  (أ) :الحل
 

 الخطبة:الذكر
 

 كتابة:رسم أ
 

 مدح:ذم ب
   

 مقال:وعظ د تهنئة:مهاتفة ج
 

 (.الشيئ والغرض منه)العلاقة:  (د) :الحل
 

  



 

 

 ربح:تجارة
 

 نقود:صرافة أ
 

 ثمار:مزرعة ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.مصدرية)العلاقة:  ()ب :الحل
 

 دوي:انفجار
 

 تمزيق:ورقة أ
 

 خرير:ماء ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.الشيئ وصوته)العلاقة:  (ب) :الحل
 

 غواصة:ماء
 

 دبابة:قذيفة أ
 

 صقر:هواء ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.تواجدية)العلاقة:  ()ب :الحل
 

 سهر:تعب
 

 عأكل:شب أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.يؤدي إلى)العلاقة:  (أ) :الحل
 

  



 

 

 استصغار:استحقار
 

 تعظيم:تقدير أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.ترادف)العلاقة:  ()أ :الحل
 

 قوة:ضعف
 

 انتصار:هزيمة أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.هذا النص يتضمن توضيح للعلاقة)العلاقة:  )الرمز( :الحل
 

 محبة:مودة
 

 قطار:مواصلات أ
 

 شح:بخل ب
   

 وفاء:كرم د حكمة:صبر ج
 

 (.ترادف)العلاقة:  (ب) :الحل
 

 زهرة:رحيق
 

 سيف:حد أ
 

 قوس:وتر ب
   

 ــ د بجعة:سهم ج
 

 (.كل من جزء)العلاقة:  (أ) :الحل
 

  



 

 

 وبر:ناقة
 

 ريش:طائر أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.تواجد)العلاقة:  (أ) :الحل
 

 

 توحيد:فقه
 

 أحياء:علم بيئة أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.فئات)العلاقة:  (أ) :الحل
 

 جنين:رحم
 

 سطح:مبنى أ
 

 ماء:ثلاجة ب
   

 ـ د كتب:مكتبة ج
 

 (.تواجد)العلاقة:  (ج) :الحل
 

 قلم:كتابة
 

 أسد:ادغال أ
 

 سراج:انارة ب
   

 ــ د باحانارة مص ج
 

 (.الشيئ ووظيفته)العلاقة:  ()ب :الحل
 

  



 

 

 سكين:جزار
 

 مطرقة:حداد أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.الشخص واداته)العلاقة:  (أ) :الحل
 

 اخر:أول
 

 موت:ولادة أ
 

 طلاق:زواج ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.دةالموت هو اخر الحياة التي تبدأبالولا )العلاقة:  )الرمز( :الحل
 

 فواكه:تفاح
 

 ثدييات:بقرة أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.جزء من كل)العلاقة:  ()أ :الحل
 

 كتاب:كلمات
 

 يد:اصابع أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (.كل من جزء)العلاقة:  (أ) :الحل
 

  



 

 

 

 

 ..منهااستطاع العلم أن يضع طريقة خاصة لـِ......بصمات الأصابع،وأن يبني أوجه...
 

 معرفةـ اختلاف أ
 

 أخذ ـ تنويع ب
   

 حفظ ـ الإفادة د تكوين ـ التشابه ج
 

  ()أ :الحل
 

 ليس الفقير من فقد.....ولكن الفقير من فقد............
 

 الذهب ـ الأدب أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

  (أ) :الحل
 

 إن من........الدنيا أنها.....من لا يستحقها
 

 سفالة ـ تحب أ
 

 حقارة ـ تعطي ب
   

 ــ د ــ ج
 

  ()ب :الحل
 

 لا تفكر في......حتى لا تفقد.........
 

 المفقود ـ الموجود أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

  ()أ :الحل
 

 إكمال الجمل



 

 

 

 تبدو الشمس كالنار.......وتبدو السمء كالبحر...... الأطراف
 

 الدائرية:الطويلة أ
 

 تراميلماالمتوهجة ـ  ب
   

 المشتعلة ـ الداني د المتوقدة ـ القريب ج
 

  (ب) :الحل
 

 يجب أن يكون القلب بحجم.......كما ينبغي.....ان يكون صلبأً
 

 الجبل ـ للجبل أ
 

 الطموح ـ للطموح ب
   

 الرأس للجسم د الجمل ـ للقلب ج
 

  (ب) :الحل
 

 من قاد سفن نفسه لبر الأمان إن حروف.....هي نفس حروف.......والعاقل
 

 بحر ـ بحُُر أ
 

 ماء ـ أم ب
   

 النفس ـ السفن د رماد ـ دامر ج
 

  د() :الحل
 

 قوة الطمع في.....الآمال توجب.....الطلب
 

 صيد ـ سرعة أ
 

 بلوغ ـ اجتهاد ب
   

 ــ د ــ ج
 

  ب() :الحل
 

 

 

 



 

 

.... وكثرت حوائج الناس اليه وان قبلها... صيته وان كان خاملا وساد وان كان.من كثر ادبه كثر شرفه وان كان.... وبعد 
 فقيرا وضيعا.غريبا......كان 

 

 ـ فقيرا وضيعاـ   غريبا أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

  (أ) :الحل
 

 التجارب تنمي..........وتجعل العاقل...........
 

 التفكير ـ نشيطا أ
 

 القدرات ـ عاقلا ب
   

 ــ د ــ ج
 

  (أ) :الحل
 

 كلما كان......الإنسان جميلا صار........اجمل
 

 باطن ـ ظاهره أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

  (أ) :الحل
 

 

 لا يستريح المال إلا في جيب......
 

 النبلاء أ
 

 الفقراء ب
   

 الأتقياء د البخلاء ج
 

  ()ج :الحل
 

 

 



 

 

 

 

 ولتمسك مالكاذا اردت ان تعرف قدرك فتشحذ سكينك 
 

 قدرك أ
 

 تشحذ ب
   

 مالك د سكينك ج
 

  (ب) :الحل
 

 بغباء اما العكس فسهل جداانسان يتظاهر 
 

 يتظاهر أ
 

 بغباء ب
   

 جدا د فسهل ج
 

 نقص في المعطيات )الرمز( :الحل
 

 السفرساهمت وسائل النقل الحديثىة مساعدة المسافرين لسهولة 
 

 لسهولة أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (صعوبة) التصحيح: (أ) :الحل
 

 العادل ،هو الذي ليس له صديق في السر ولا عدو في العلانيةالقوي 
 

 العادل أ
 

 ــ ب
   

  د  ج
 

 (نقص في الخيارات ولكن نرجح "العادل") التصحيح: (ــ) :الحل
 

 الخطأ السياقي



 

 

 اللقاء بهماسًا للحب،فهناك أناس يسكنون القلب رغم قلة قلة الرؤية عند العض ليست مقي
 

 قلة أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (كثرة) التصحيح: (أ) :الحل
 

 اذا استخدمت احدا فشك فيه فان شككت فيه فلا تستخدمه
 

 فشك أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (فثق التصحيح: (أ) :الحل
 

النور والظلام،اما الأشخاص المصابون خاص المصابون بالعمى الكلي لا يميزون بين هناك انواع العمى الخلقي والأش
بالعمى الجزئي يتمكنون من رؤية ضعيفة تكون مفيدة لهم في بعض الأغراض ويولد اناس قادرون على الرؤية وهم 

 مصابون بالعمى الخلقي
 

 قادرون أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (قادرون غير) التصحيح: (أ) :الحل
 

 الآخرون لا تزرع ما يزرعه الآخرونالنجاح هو ان تغرس ويحصد 
 

 تغرس أ
 

 تزرع ب
   

 الآخرون د يحصد ج
 

 (تحصد) التصحيح: ()ب :الحل
 



 

 

 لاعداءفيكون لديك خلو من ا لاتبالغ في اصطفاء الاصدقاء حتى لا يكون لك اعداء
 

 الأعداء أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (الأصدقاء) التصحيح: ()أ :حلال
 

 يجب ان تعلم ان اطفل عند الفرحة يبكي
 

 الفرحة أ
 

 ــ ب
   

 ــ د ــ ج
 

 (الحزن) التصحيح: ()أ :الحل
 

 من المهم ان نعرف ان ضحك الطفل يكون ترجمة لشعوره بالألم
 

 المهم أ
 

 ضحك ب
   

 ترجمة د الطفل ج
 

 (بكاء) التصحيح: ()ب :الحل
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 اختر المفردة الشاذة في ما يلي:
 

 مصاحبة أ
 

 منادمة ب
   

 مؤانسة د مفاخرة ج
 

 .(لأن الباقي صفات ايجابية) السبب: (ب) :الحل
 

 يلي:اختر المفردة الشاذة في ما 
 

 عافية أ
 

 مستشفى ب
   

 صيدلية د عيادة ج
 

 .(كنلأن الاخريات هي اما) السبب: أ() :الحل
 

 اختر المفردة الشاذة في ما يلي:
 

 امي أ
 

 ابي ب
   

 جدي د ابنتي ج
 

 .(جميعهم أناث معادا جدي  ) السبب: (د) :الحل
 

 اختر المفردة الشاذة في ما يلي:
 

 دعاء أ
 

 تلاوة ب
   

 صوم د ذكر ج
 

 .(لأنه لا يتضمن الكلام) السبب: ()د :الحل
 

 المفردة الشاذة



 

 

 اختر المفردة الشاذة في ما يلي:
 

 أرنب أ
 

 جربوع ب
   

 سلحفاة د ضب ج
 

 .(لأن الباقي من الثدييات) السبب: (د) :الحل
 

 اختر المفردة الشاذة في ما يلي:
 

 جرع أ
 

 لمع ب
   

 سفح د وحل ج
 

 .(ـ) السبب: (خلاف) :الحل
 

 اختر المفردة الشاذة في ما يلي:
 

 كنافة أ
 

 مربى ب
   

 عسل د حلوى ج
 

  (د) :الحل
 

 اختر المفردة الشاذة في ما يلي:
 

 بحر أ
 

 بحيرة ب
   

 بئر د نهر ج
 

 .(لأن الباقي من مصادر المياه العذبة) السبب: أ() :الحل
 

 

 



 

 

 اختر المفردة الشاذة في ما يلي:
 

 بصر أ
 

 شم ب
   

 حس د سمع ج
 

 .(الخياراتلأنها شاملة لباقي ) السبب: (د) :الحل
 

 اختر المفردة الشاذة في ما يلي:
 

 سمع أ
 

 بصر ب
   

 حس د ذوق ج
 

 (.لأنها تشمل بقية الخيارات) السبب: (د)الحل: 
 

 ما يلي:اختر المفردة الشاذة في 
 

 طينية أ
 

 مزرعة ب
   

 خصبة د رملية ج
 

 (.لأن الباقي صفات) السبب: (ب)الحل: 
 

 لشاذة في ما يلي:اختر المفردة ا
 

 دجاجة أ
 

 طاووس ب
   

 نعامة د بطريق ج
 

 (.لانه الوحيد الذ يعيش في المناطق الباردة) السبب: (ج)الحل: 
 

  



 

 

 الشاذة في ما يلي:اختر المفردة 
 

 فرو أ
 

 قطن ب
   

 جلد د صوف ج
 

 (.لأنه نباتي) السبب: (ب)الحل: 
 

 لي:اختر المفردة الشاذة في ما ي
 

 خروف أ
 

 نعجة ب
   

 ناقة د بقرة ج
 

 (.لأن الباقي مؤنث) السبب: (أ)الحل: 
 

 اختر المفردة الشاذة في ما يلي:
 

 الخوف أ
 

 الهلع ب
   

 الجزع د الغضب ج
 

 (.لأن باقي المفردات تعني الحزن) السبب: ج()الحل: 
 

 اختر المفردة الشاذة في ما يلي:
 

 نسابة أ
 

 رحالة ب
   

 داعية د جارية ج
 

 (.لأنها مؤنث والبقية كلهم من الرجال) السبب: (ج)الحل: 
 

  



 

 

 اختر المفردة الشاذة في ما يلي:
 

 سامع أ
 

 سميع ب
   

 يسمع د مسموع ج
 

 (.لانها فعل والباقي اسماء) السبب: (د)الحل: 
 

 اختر المفردة الشاذة في ما يلي:
 

 كرة أ
 

 لةعج ب
   

 مروحة د سيارة ج
 

 (.لأن البقية آلآت) السبب: (أ)الحل: 
 

 اختر المفردة الشاذة في ما يلي:
 

 حقد أ
 

 محبة ب
   

 قلب د كراهية ج
 

 (.لأن القلب عضو اما الاخريات هي  مشاعر) السبب: د()الحل: 
 

 اختر المفردة الشاذة في ما يلي:
 

 يرقى أ
 

 يعلو ب
   

 يهوي د يصعد ج
 

 (.لأنها تعني "يسقط") السبب: (د)الحل: 
 

  



 

 

 اختر المفردة الشاذة في ما يلي:
 

 تقدم أ
 

 تفوق ب
   

 نجاح د علم ج
 

 (.لأن الباقي أفعال) السبب: (ج)الحل: 
 

 اختر المفردة الشاذة في ما يلي:
 

 عمامة أ
 

 طاقية ب
   

 خاتم د تاج ج
 

 (.لأن الخاتم يلبس في الإصبع اما الباقي على الرأس) بب:الس (أ)الحل: 
 

 اختر المفردة الشاذة في ما يلي:
 

 نهيق أ
 

 نعيق ب
   

 حفيف د ثغاء ج
 

 (.لأن الباقي أصوات حيوانات) السبب: (أ)الحل: 
 

 اختر المفردة الشاذة في ما يلي:
 

 مقاتل أ
 

 كريم ب
   

 شجاع د قصير ج
 

 (.لأنها من الصفات الشكلية) السبب: (ج)الحل: 
 

 



 

 

  اليود والحديد (1) قطعة رقم: 

  

  

 

1 
عائلات  4من اصل  1حاول العلماء دمج الحديد باليود لفوائده في الوقاية من الامراض خاصة لدى الاطفال و ان 

تستخدم الحديد المعزز باليود ، ان اضافة الحديد الي اليود غير مجدية فكانت نتيجة دمج الحديد باليود تفشل 
النهاية اكتشف العلماء نوع زيت دهني يسمى ستايرين يوضع على و في  .لان اليود كان يتبخر و الحديد كان يتحلل

 .الملح و يغُلف به فيمنع تفاعله مع اليود في المركب

 

  

 

 معنى "يتحلل"؟ 
 

 يتحول أ
 

 يتبخر ب
   

  د يدُمج ج
 

 - (أ) :الحل
 

 دمج الحديد بالمادة الدهنية بسبب ؟
 

 منع الاختلاط أ
 

 التفاعلمنع  ب
   

 - د - ج
 

 - )ب( :الحل
 

 لماذا ذكرت الإحصاءات الرقمية في النص؟
 

 لبيان الاهمية  أ
 

 للتأكيد ب
   

 للتضليل د تفسير المشكلة ج
 

 - )أ( :الحل
 

 استيعاب المقروء



 

 :"علاقة "إن إضافة الحديد" و جملة "تحلل الحديد
 

 تفاعل كيميائي،  أ
 

 سبب و نتيجة ب
   

  د مشكلة و تفسيرها ج
 

 - )ب( :الحل
 

  ) نص الاختبار(   القلب (2) قطعة رقم: 

  

  

وهي مجوفة من الداخل ومقسمة الى اربع  للأسفلالقلب عبارة عن عضلة مخروطية الشكل قاعدتها للأعلى وقمتها  1 
 280حجرات وهي محمية بالقفص الصدري والرئتين وحجم القلب لا يزيد عن حجم قبضة البد ويتراوح وزنه بين 

 . 280و 230جرام في الرجال وفي النساء يتراوح وزنه بين  340و

 

  

    

الخارجي يحيط القلب وبدايه الاورده والشرايين الخارجه والداخلة والقلب مغلف بغشاء رقيق يطلق عليه التامور  2 
من القلب واليه ويحتوي التامور الخارجي على سائل شفاف لزج لتقليل الاحتكاك اثناء الانقباض المستمر للقلب 

 .كذلك يعمل على تثبيت القلب في موضعه داخل القفص الصدري

 

  

 

 ( على ........1الفقرة )يعود الضمير ) هي ( في 
 

 القلب أ
 

 العضلة ب
   

 امورالت د الشكل ج
 

 - (ب) :الحل
 

 ما وظيفة غشاء التامور ........
 

 يساعد في الاداء أ
 

 يعمل على حفظ القلب ب
   

  د  ج
 

 - )ب( :الحل
 



 

 وزن قلب المرأة بالنسبة للرجل 
 

 أقل وزنا أ
 

 أكبر وزنا ب
   

 اقل وزن او مقاربا د متساويا له في الوزن ج
 

 - (د) :الحل
 

 ور .........ـاء التامـف غشـعدد وظائ
 

 1 أ
 

 2 ب
   

 4 د 3 ج
 

 - (ب) :الحل
 

 أنسب عنوان للنص
 

 أهمية القلب أ
 

 وصف القلب ب
   

 وظيفة القلب د شكل القلب ج
 

 - (ب) :الحل
 

 وظائف التامورأي من الآتي ليس من 
 

 تقليل الاحتكار أ
 

 تسهيل الهضم ب
   

 ليس مما سبق د يثبت القلب في مكانه ج
 

 - )ب( :الحل
 

 

 



 

 :أي الآتي يساعد في آداء القلب
 

 الانقباض أ
 

  ب
   

  د  ج
 

 - )أ( :الحل
 

  )نص الاختبار( الانظمة الجزئية (3) قطعة رقم: 

  

  

 

1 
أنظمة حاسوبية مصغرة تؤدي جزءا من العمليات التي يقوم بها الحاسب . فهي تؤدي أعمالاا  الجزئية هيالأنظمة 

محددة لها طابع التحسس وقياس وحساب وتحليل واستعراض وتخزين البيانات وكذلك التحكم بالأشياء من حيث 
نواحي الحياة اليومية وتسهم في حل الكثير من التشغيل والإقفال إلى غير ذلك . تدخل الأنظمة الجزئية في جميع 

حيث تدخل في جوانب عدة منها : الغذائية  المخاطر،الحماية من  والمال،تطلبتانا وذلك لتوفير الجهد والوقت 
والصحية والعسكرية وتقوم بأعمال لا يمكن حصرها منها : المعقدة والدقيقة والشاقة ، ناهيك عن البسيطة 

 والخطرة .

 

  

    

تتكون الأنظمة الجزئية من معالج يتمثل بالعقل المدبر ينفذ تعليمات مكتوبة له في الذاكرة ويساعده في ذلك عدد  2 
 دقيق.من الدوائر الإلكترونية لضمان قيامه بالوظائف المطلوبة منه بشكل 

 

  

 

 :مهمة الأنظمة الجزئية
 

 مصغرة  أ
 

 حاسوبية ب
   

  د محددة ج
 

 - (ج) :الحل
 

 

 

 

 

 



 

 :تتحكم الأنظمة الجزئية في الأشياء من حيث
 

 القياس  أ
 

 التخزين ب
   

 النقل د الأقفال ج
 

 - (ج) :الحل
 

 :وظيفة المعالج أنه يقوم بتنفيذ
 

 معلومات محفوظة في الذاكرة  أ
 

 معلومات خارجية ب
   

  د  ج
 

 - (أ) :الحل
 

 الجزئية بالإنسان؟ما علاقة الأنظمة 
 

 طردية  أ
 

 عكسية ب
   

 تجارية د طلبية ج
 

 - )( :الحل
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

   الحجامة (4) قطعة رقم: 

  

  

 

1 

عرفت الحجامة منذ القدم كممارسة طبيةّ تقليديةّ، عرفها المصريون منذ ألفين ومئتي سنة قبل الميلاد، وقبلهم 
صلى الله عليه وسلم -الإبر الصينيةّ، وأثنى عليها رسول اللهالآشورين، وهي من أبرز ركائز الطب الصيني إلى جانب 
عني مص الدم، أو إخراجه من مناطق معينّة، وهي على حيث قال: )خير ما تداويتم به الحجامة(، والحجامة ت

 : نوعين
الحجامة الجافة: أي بدون جرح الجلد لإخراج الدم، وإنما يتجمع في مكان كأس الحجامة، تاركاا ما يشبه الندبة. 

غيرة، بحيث اث جروح صاحدالحجامة الدامية أو الرطبة: أي بإخراج الدم من الجسم، ويكون فيها تشريط، أي 
 .الحجامةتكون ثلاثة أو أربعة خدوش في الأماكن التي توضع فيها كؤوس 

أما عن وقت الحجامة فيجب أن لا تتم في بداية الشهر العربي، أو نهايته، وإنّما في منتصف الشهر، فقد وصف ابن 
 .القيم الدم بأنهّ لا يكون هائجاا في بداية الشهر، ويكون ساكناا في نهايته

 

 
 

 

    

 

  :الأفكار الرئيسية في النص
 

 أنواعها و فوائدها أ
 

 طريقتها و أقسامها ب
   

 وقتها و طريقتها د فوائدها و مواضيعها ج
 

 - (ب) :الحل
 

 :انواع الحجامة
 

 مختلفتان في الفائدة و الطريقة و الغرض  أ
 

متوافقتان في الغرض و الفوائد مع اختلاف  ب
 الطريقة

   

  د  ج
 

 - (ب) :الحل
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 :أفضل وقت للحجامة
 

 فوران الدم  أ
 

 سكون الدم ب
   

 استقرار الدم د خمود الدم ج
 

 - (أ) :الحل
 

 :الجملة: "بأنهّ لا يكون هائجاً في بداية الشهر، ويكون ساكناً في نهايته" تحتوي
 

 تضادين  أ
 

 ترادفين ب
   

  د تضاد و ترادفين ج
 

 - )( :الحل
 

 :كلمة "تشريط" يعني
 

 وصل أ
 

 بتر ب
   

 ضم د شق ج
 

 - )( :الحل
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  السمنة  (5) قطعة رقم: 

  

  

، و يوجد أكثر من طريقه لعلاج السمنة، و أدويه السمنة كغيرها من الأدويه لها  1  يجب إقناع المريض بالعلاج أولاا
ا جانبية، و في الحالات الصعبة نضطر إلى تدخل جراحي و لا ينصح به؛ لان له توابع جسمانية  .أثاراا و أعراضا

 

 
 

 

    

 

 

 :جملة "قطعنا جزءًا كبيراً في رحلة العلاج" تعني
 

 يتطلب الاصرار لعلاج السمنة أ
 

  ب
   

  د  ج
 

 - )أ( :الحل
 

 :أدويه السمنة
 

 معظمها لها آثار جانبية أ
 

 ليس لها آثار جانبية ب
   

  د  ج
 

 - )أ( :الحل
 

 :كل ما يلي يتوافق مع النص ماعدا
 

 - أ
 

 - ب
   

 - د - ج
 

 نقص في الخيارات (-) :الحل
 

 

 



 

  )نص الاختبار(  الفاشل (6) قطعة رقم: 

  

  

ا أن يحقق نجاحك.هناك من يشوه سمعتك؛ لانه لم يستطع  1   يوما
 

 
 

 

    

 

 :علاقة "لانه لم ..." بما قبلها
 

 سببية  أ
 

 تكاملية ب
   

  د  ج
 

 - )أ( :الحل
 

 :الكلمة التي يمكن حذفها
 

 يشوه  أ
 

ا ب  يوما
   

 نجاحك د لم ج
 

 - )ب( :الحل
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  )نص الاختبار( المسك (7) قطعة رقم: 

  

  

 

1 

ة الكيسية في بطن حيوان غزال المسك، تستخدم كرائحةٍ ومثبتٍ، تتواجد الغدالمسك هو مادة عطرية تفرزها 
ة عند ذكور الغزلان فقط، وحجمها مثل بيضة الدجاجة، وإفرازاتها باللون العنابي، ورائحتها قوية، الغدهذه 

ي ودرجة لزوجتها كالعسل، إذ أنها تعمل كجاذبٍ جنسي في الحيوان، فعند قطع الكيس تسود إفرازات لونها بن
مائل إلى السواد، وعند جفافها تصبح على شكل حبيبات، وفي الجانب الآخر تسمى في التجارة قرون المسك، 

والإفرازات المجففة تسمى حبوب المسك، أمّا صبغة الكحول تصنع من هذه الحبوب وتضاف إلى العطور غالية 
سكون، على أن بعض النباتات تنتج الثمن، فالمكون الرئيسي الذي يعطي المسك رائحته هو المركب العضوي م

 .الزيوت التي تشبه المسك وتشمل بذور نبتة الكركديه

 

 
 

 

    

 

 :إذ أنها تعمل .." علاقتها بما قبلها"
 

 تمثيل أ
 

 تعليل ب
   

  د نتيجة ج
 

  )ج( :الحل
 

 :".. علاقة "و في الجانب الآخر
 

 تفصيل ،  أ
 

 انتقال ب
   

  د  ج
 

 - (ب) :الحل
 

 :".. علاقة آخر جملة في النص بما قبلها "على أن بعض
 

 استدراك مناقضة تخصيص أ
 

  ب
   

  د  ج
 

 - )( :الحل

https://www.facebook.com/messages/t/100003591715462
https://www.facebook.com/messages/t/100003591715462


 

 

 :يفُهم من النص أنه يمكن الحصول على مصادر بديلة للمسك عن طريق
 

 بعض انواع النباتات أ
 

 بذور الكركديه فقط ب
   

  د  ج
 

 - (أ) :الحل
 

 :المسك مادة
 

 صلبة  أ
 

 سائلة  ب
   

  د غازية ج
 

 - (ب) :الحل
 

   (8) قطعة رقم: 

  

  

 1 
كيلو من التراب التجارة امتدت من الارض  1000ذراع المحيط الهندي كاد ان يمتد للبحر المتوسط لكن حال بينهما 

 الباردة للأرض الحارة بمنتجاتها
 القطعة لعدم توفرها()ملخص أفكار 

 

 
 

 

    

 

 :سبب تنوع المنتجات
 

 تضاريس أ
 

 مناخ ب
   

  د  ج
 

 - (ب) :الحل
 

 



 

 :يفهم من النص ان ذراع المحيط الهندي
 

 البحر الاحمر  أ
 

 الخليج العربي ب
   

 شط العرب د بحر العرب ج
 

 - (أ) :الحل
 

 بالتجارة؟لماذا امتد ابنائها 
 

 لتوسط مكانهم  أ
 

 لحبهم للمغامرات ب
   

  د الموارد التجارية  ج
 

 - (أ) :الحل
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 هذا وإن كان صواباا فمن الله وحده،

 .وإن وُجِد كان خطأا أو سهواا أو نسياناا فمنا ومن الشيطان 
 

 

 

 

 

 نادين نزار -1
 عزيزة عبدالمحمود -2
 ندى العايق -3
 عبدالله جامع -4
 تقى الجمال -5
 نوران محمود -6
 الاء محمد -7
 أسماء عبدالحكيم -8

 

 

 

http://www.mmq4u.com/

